

我市发布疫情防控最新通告

经高速路口进出我市管控措施来了

□记者 王春霞

本报讯 为严防新冠肺炎疫情传播流行,切实维护广大市民身体健康和生命安全,1月10日,市疫情防控指挥部办公室发布通告:经市疫情防控指挥部研究,决定自2021年1月11日0时起,对经高速公路进出我市人员实施管控措施。

一、在我市境内运行的高速路口设置卫生防疫监测服务站和核酸采样点。
二、中高风险地区来平返平人员予以劝返。
三、低风险地区来平返平人员须出示健康码、行程卡和核酸检测报告。
省外低风险地区来平返平人员健康码、行程卡无异常且持有48小时以内核酸检测阴性报告的,省内低风险地

区来平返平人员健康码、行程卡无异常且持有24小时以内核酸检测阴性报告的,在做好个人防护的前提下可以进入我市。
四、我市外出人员须出示健康码、行程卡和核酸检测报告,健康码、行程卡无异常且持有24小时以内核酸检测阴性报告的,在做好个人防护的前提下可以离开我市。

五、进出我市人员健康码、行程卡异常者,由高速路口所在县(市、区)按照疫情防控政策实施健康管理。
六、进出我市人员未持有有效核酸检测阴性报告的,在高速路口核酸采样点采样检测。核酸检测阴性者按照前述政策执行,核酸检测阳性者按照疫情防控救治有关要求处置。

经火车站(高铁站)、汽车站进出我市管控措施也出台

□记者 王春霞

本报讯 为严防新冠肺炎疫情传播流行,切实维护广大市民身体健康和生命安全,1月10日,市疫情防控指挥部办公室发布通告:经市疫情防控指挥部研究,决定自2022年1月11日0时起,对经火车站(高铁站)、汽车站进出我市人员采取以下管控措施:

一、在我市境内运营的火车站(高铁站)、汽车站设置卫生防疫监测服务站和核酸采样点。
二、低风险地区来平返平人员须出示健康码、行程卡和核酸检测报告。
省外低风险地区来平返平人员健康码、行程卡无异常且持有48小时以内核酸检测阴性报告的,省内低风险地区来平返平人员健康码、行程卡无异常

且持有24小时以内核酸检测阴性报告的,在做好个人防护的前提下可以进入我市。
三、我市外出人员须出示健康码、行程卡和核酸检测报告,健康码、行程卡无异常且持有24小时以内核酸检测阴性报告的,在做好个人防护的前提下可以离开我市。
四、低风险地区来平返平人员和离

市外出人员健康码、行程卡异常者以及中高风险地区来平返平人员,由火车站(高铁站)、汽车站所在县(市、区)按照疫情防控政策实施健康管理。
五、进出我市人员未持有有效核酸检测阴性报告的,在核酸采样点采样检测。核酸检测阴性者按照前述政策执行,核酸检测阳性者按照疫情防控救治有关要求处置。



白鹭洲全面消毒

1月10日上午,在白鹭洲国家城市湿地公园内,工作人员正在对园区进行消毒。

据了解,为加强疫情防控,白鹭洲国家城市湿地公园每天一次对园区内的健身器材、公厕、座椅等公共设施进行全面消毒。
本报记者 禹舸 摄

我市新增一处疫情检测点

□记者 刘蓓

本报讯 1月10日上午8点,在市区平安大道与昆阳大道交叉口,我市新设的一处疫情检测点正式运行。

在这个新增设的疫情检测点,路面被红色隔离墩分成两个车道,一个车道供大型货车通行,一个车道供小型客车通行。市公安局交警支队卫东大队交警刘进伟将路过的车辆拦停,卡点工作人员随即上前检查随车人员的健康码、行程卡,并为他们测量体温,一切正常后,车辆予以放行。

据刘进伟介绍,按照卫东区相关部门的统一部署,1月9日晚,他们开始在平安大道与昆阳大道交叉口处设置疫情检测点,1月10日上午8点,检测点正式运行。“这是许昌等地车辆进入我市的主要路口。”他说,市公安局交警支队卫东大队共派出10名交警在此24小时执勤。

新新街街道疫情防控用上“高科技”

□记者 牛超 通讯员 郭静莹

本报讯 1月9日上午,新华区新新街街道前进社区网格员张黎明来到龙山小区,上门为12号楼一居家隔离人员安装“技防”装置——智能门磁设备。据了解,通过智能门磁,社区网格员可对居家隔离人员进行24小时远程“云监督”。住户一旦开门,网格员的手机上就会接收到短信。

据了解,智能门磁由两个磁性材料组成,内含探测感应芯片。安装好后,若居家隔离人员打开入户门,门磁会立刻感应并生成报警信息发送到社区疫情防控责任人的手机和社会防控组云端,提醒相关责任人注意、跟踪正在居

家隔离人员的开门行为,确保居家隔离不“越界”。

“以前,居家隔离人员有没有出门,我们需要一次次上门去确认。现在,为隔离人员装上智能门磁后,有情况我们就能及时接到通知,减少了人力负担,就可以把更多精力放在疫情防控其他方面和为居民服务中。”张黎明说。

前进社区党委书记余传华说,智能门磁更好地保护了被隔离人员的隐私,消除社区管理时间差,实现居家隔离人员管控的智能化、精准化;同时降低了一线工作人员的工作强度和感染风险,实现“人防+技防”双重防控,为重点人员管控加上“保险锁”。智能门磁经过消毒,可重复使用。

受有关单位委托,定于2022年1月18日下午3时在平顶山市公共资源交易中心电子交易系统上举办拍卖会,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

拍卖公告

日起至2022年1月16日下午5时之前到我公司递交资质手续,

1.位于长安大道西段(平顶山高铁站西侧)房屋一处五年租赁权,保证金5万元。

2.位于园丁路两处房屋五年租赁权,保证金:2万元/处。

3.位于湛南路临街房屋、东工人镇临街房屋三年租赁权,保证金:20万元。

4.位于新新街临街房屋一处三年租赁权,保证金:3万元。

5.旧机动车辆一批,保证金:5000元/辆。

报名方法及竞买保证金缴纳:有意竞买者,请携带资质,自见报

经资质审核合格后,方可进入平顶山市公共资源交易系统(网址链接: <http://www.pdsggzy.com>)注册及缴纳竞买保证金(以网上交易系统显示到账为准)并与拍卖人办理纸质法定手续,取得竞买资格。

标的展示时间:自公告之日起
标的展示地点:标的物所在地

报名截止时间:2022年1月17日下午4时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

联系电话:0375-2912939
公司网址: www.baocaiauction.com

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省宝财拍卖有限公司
2022年1月11日